
РЕЗУЛТАТИ:

Анкетно проучване мнението на докторантите

относно качеството на обучението в НСА, 

ОНС „Доктор”

Анкетирани лица- 35
08/2024

Национална Спортна Академия  

„Васил Левски”

Център по качеството на образованието 

и акредитацията  



12%

17%

3%
65%

3%

1. Докторант сте в следната докторска
програма:

Физическото възпитание в 
образователната система

Кинезитерапия

Уелнес – промоция на 
здравето

Теория и методология на 
спортната наука

Спортна психология



50%

27%

14%

6%
3%

2. Етап на обучение в ОНС „Доктор“:

Първа година 

Втора година

Трета година

Четвърта година 

Пред защита



70%

30%

3. Познавате документите, регулиращи
Вашето обучение в ОНС „Доктор“:

Да По-скоро да



62%

35%

3%

4. Удовлетворени сте от правилата, и 
процедурите регулиращи процеса на 

обучение в докторската Ви програма:

Да

По-скоро да

По-скоро не



73%

27%

5. Смятате, че формите за обучение в 
докторската програма са в 

съответствие със съвременните
постижения в областта на висшето

образование:

Да По-скоро да



94%

6%

6. Удовлетворени сте от помощта на 
академичния състав в катедрата, която

отговаря за Вашето обучение:

Да По-скоро да



94%

6%

7. Удовлетворени сте от съвместната
работа с научния ви ръководител и 

подготовката на дисертационния труд:

Да По-скоро да



70%

30%

8. НСА и Вашата катедра предлагат
стимули, свързани с мотивацията и 

активността Ви за провеждане на 
научни изследвания и завършване на 

дисертационния труд в срок:

Да По-скоро да



35%

65%

9. Участвали сте в подготовка и изпълнение
на национални, международни

научноизследователски или спортни форуми
по време на Вашата докторантура:

Да Не 



61%

36%

3%

10. Удовлетворени сте от предоставените ви
възможности за получаване на информация, 
подготовка и публикуване на резултати от 

научноизследователската Ви дейност по 
проблеми на дисертационния труд:

Да

По-скоро да

По-скоро не



9%

91%

11. Участвали сте в изходяща мобилност
в университет в чужбина, по Програма

Еразъм+:

Да Не 



21%

58%

21%

12. Участвали сте в национални/ 
международни научноизследователски или 

други проекти по време на Вашата
докторантура:

Да

Не съм участвал/а в 
проекти

Друго



62%

38%

13. Удовлетворени сте от условията за 
обучение и научни изследвания, материално-
техническа база и изследователска дейност

в съответствие със спецификата на 
докторската Ви програма:

Да По-скоро  да



88%

12%

14. Удовлетворени сте от 
атестирането Ви като докторант, от 

препоръките и оценките на Вашия научен 
ръководител и академичния състав:

Да По-скоро да


